‘@l 000 «ABC-/Au3aiin»
aula /IBC

PaspaboTka 1 Npov3BOACTBO U3AENNA U3
cTanu, antoM1MHUSA, KOMMO3UTHBIX MaTepuanos

MAPKA, MOJAEJIb MOJIEJIbHBIN IO JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHA APTUKVII
CADILLAC CTS 2011- V-3.6 AKIIIT 4WD 04.06ABC

MHCcTpyKUMA No ycTaHoBKe

1. CHATb WTaTHLIA NASCTUKOBbIA MbLIbHWK.
2. ¥YcraHoBuTb gpe zaknagHbie naaHky M10x80.

COCTaB KOMMNAEKTA Kpenesa:

bonr:
MBx20 Zwr.
MEx30 Jwr.
M10x30 2wr.
WWaiba:
M8 ysen. Swr.
M10 yeen, 2wrT.

3. YCTaHOBUTL TPM 3aKnafHble naaHku M8x70 u 3axnapnan naakna: o
HamMeuTb BonTol M8x30. A Takme 3aKkpenuTb I
KPOHLUTEMH NPKY NOMOLLM WTaTHbIX raek M10 M8x70 3w, ' 5
KpenaeHua onopebl AKMI. ABC.05.01.001.004 " 2 S

4, YcTaHOBWTE 2aluMTy KapTepa geuratens. B - i
nepegHer YacTi Kpenute Boatamm M10x30 n M10x80 2ur. —p
wratHeimm boatammn M6. ABC.05.01.000.007 \\

5. ¥craHoeuTtb 3awmTy HapTepa AKII. K

6. Bce To4YKM KpenneHWA 3aTAHYTb. i

BHUMAHMWE! MNpuucnonssosaHHM ' b\ Ra|

NHEBMOMHCTPYMEHTa NPOBECTH ero peryiMpoBKy M

cornacHo sHavyeHuam (M6-5 Hwm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, - &7

M12-40 Hwm).

www.abe33.ru



